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Nyilttér sora 30 fillér.
Társadalmi hetilap.

■ Megjelenik minden vasárnap.
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Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda: Csernicselc Imre, Palánka. ‘

Az iskolakereszt.
— Küld be a százados urat !
Damie.it, a Marne tartomány prefektusa, visszaült 

karosszékébe, arca lángolt a boszuságtól. A szolga meg 
hajtotta magát elment.

Néhány pere múlva bejelentette a szolga:
— Savonne kapitány !
— Bejöhet. *
— Kapitány uram !
— Excelenciád parancsolja itt vagyok !
— Komoly dologról van szó, kapitány ur ! Ön nem 

hajtotta végre a törvény rendeletéi!
Marokkóban kitüntetést kaptam — válaszold a 

tiszt önérzetesen.
— Önnek meg volt hagyva, hogy mihez nartsa 

magát. Levéttette a kereszteket az iskolából ?
— Nem !
A prefektus összefonta karjait mellen és i ide« han­

gon kérdezé :
— Francia ön? Katonatiszt?
— Exellenciád, én katholikus vagyok !

Ah, badarság !. . . Még ma estig vettesse le 
a faszületeket az iskolákban . . . megértette . . . külön 
ben . . .

Akkor mindjárt be is jelentem lemondásomat — 
volt a felelet.

— Uram, mit akar ? kérdé — a prefektus.
— Le kell mondanom tiszti rangomról — volt a 

határozott válasz.
Tessék amint akarja . . . De e porctői fogva

fogolynak tekintse magát. Ön nem dacolhat egész Frau 
ciaoj s/ággal bünhődés. nélkül.

— Ferenc!
— Mit kivan excelJenciád ?
— Küldd be a főhadnagy urat!

*

Két órával későbben az excellences ur háza előtt 
pöfögött az automobil. A nagy ur a gyönyörű időben 
séla-auíomobilozást tett Páris felé vezető utón. Csak 
egyedül volt a gépvezetővel. Már jót haladtak, a mikor 
a vezető valamin ^.'gondolkozott, figyelme másra terelő­
dött. De ez a néhány pillanat is elég volt. Egy kanya­
rodásnál az automobil valamibe beleakadt, a gép eltöröt, 
a kocsi nagyot ugrott és az excellences ur kirepült 
belőle. Szerencsére nem történt semmi baja, csak a ru­
hája leit piszkos.
‘ A~ gépvezető a kipottyant execellenciához sietett, 

felemelte, úgy a hogy letisztogatta, majd emberek meg 
ló után indult, hogy a kocsit kiemelhese.

A pretektus pedig a legelső háznak vette az útját.
Gyönyörű idő volt. A mező virágpompában díszel­

gett. A pillangók kergetve egymást szálltak virágról virág 
ra. Elkábitó balzsamos illattal telítve a levegő.

Egész megkonnyebültnek, szabadnak érezte magát 
a prefektus a gyönyörű természetben. Egyszerre csak 
Liang ütötte meg füleit. Fiatal csengő hang, a domb 
aljáról. Utána mintha még nevettek volna is.

A prefektus csak tovább haladt, helyet kereset ma­
gának, a hol lepihenhessen. Lefeküdt a virágos fűbe. 
Mostan mellette hangzott el a kiáltás, meg a nevetés. 
Felnéz, hát egy fiatal ieányarc néz rá csodálkozó sze­
mekkel.

m

Jézus segíts !
Jézus segíts ! szivek Királya.
Ég, föld teremtő Istene :
Szivünk hogy hősilég kiállja 
Harcát,— mely támad ellene.
O hass erőddel a veszélyre,
S szárnyát ha csattogtatja — űzd, 
Te légy szivünk győztes vezére,
A mely tehened bízva küzd !

Jézus segíts! szivek Világa : 
Ra#yogd he éltünk zord egét,
Te légy szivünk fényglóriája,
Mely ránk árasztja szent kegyét. 
Te légy hitünknek égi napja,
Örök szentséged csillagunk,

Szépséged lelkünk gondolatja —
S ne hagyj e hitben inganunk!

Jézus segíts ! szivek reménye. 
Vágyunk betöltő szent Ige:
Hogy lelkünk kétség meg ne tépje 
S ne bizzunk másba semmibe,
Csak Benned : örök életünkben,
Ki elcsititod a vihart,—
S jutalmad várja és az üdv fenn. 
Ki itt lent hisz, remél, kitart!

Jézus segíts I szivek Szerelme : 
Valónkat töltse, hassa át 
Szerelmed égő gerjedelme 
S szivünkbe hjntse illatát,
A bűnt, a rosszat űzze onnan,

A vágyakat perzselje ki,
; Virágait fejtse ki sorban 
; Szivednek szent kegyelmei !

Jézus segíts: szivek Mannája, 
Csodák csodája, mély titok,
Hol rejt az oltár szent magánya* 

; Szived szerelmét zengi ott. 
i Táplál e manna méz-izével 
: S véreddel öntözd meg sebünk,
: Melyet ha újra kín, bu lépgel :
: Tovább örömmel szenvedünk !

I Jézus segíts ! szivek Arája,
Tárd fel szivednek édenét :

: lm menyegzős fehér ruhába’
1 Szüzek csapatja lép eléd ;

I



A prefektus felölt és megfogta a kis lányka finom, 
vékony kis kezeit.

__jó napot, édes kisasszonyként! Hát te kiabáltál
utánam ? Te tréfáltál meg?

A kis lány aln evette magát és huncut fekete szemeit
a prefestusrak szegezte,

— Játszottam. Nem akarna velem a bácsi játszani ?
A prefektus hallgatott. Különös egy felszólítás volt.
— No jól van! De hát igen süt a nap, igen meleg

van — feleié a gyermeknek.
— Hát mondottam én a bácsinak, hogy szaladjunk? 

Menjünk lejebb, ott van a papának a háza.
Az excellences ur hűségesen követte a mosolygó 

gyermeket. A kis leány vidámsága, mosolygása, elűzte 
sötét gondolatait, neki is nevető kedve kerekedett.

Megfogta a kis leánynak a kezét és igy mentek ie 
a házhoz. Az egyszerű szülők nagy tisztelettel fogadták 
az idegen urat, bekísérték kis lakásukba. Az idegen u 
azomban esek kijött, leült a ház elé és a kis leáf» y 
nyal játszadozott. Neki is volt igy kis leánya, de már 
nem él, azóta olyan rideg a szive, csak hivatalának él, 
hogy mindent elfelejtsen. De mostan, amikor ezzel a 
kis leánynyal találkozott, a régi, sajgó seb mintha újból 
felszakadt volna.

— Bácsika, nincsen magának egy kis leánya ? — 
kérdé a kicsike.

— Mostan egy sincsen. Az én kis leányom.. . Es 
elhalgatott. A kicsiny a prefektus szemébe nézett és 
nyugódtan mondá:

— Most már őrangyal! Hasonlított én hozzám ?
— Már régen meghalt, igen hasonlított hozzád. 

Gyermekem, te hiszed, hogy a kis leányok mind angya­
lok lesznek ?

— Igen feleié a kis leány és különös szemekkel 
nézett az excellences urra.

— Hova jársz kicsikém iskolába ?
— A zárdaiskolába járok !
— Tanítanak ottan titeket arra, hogy Franciaország 

nak hűséges gyermekei legyetek ?
— Igen bácsi.
— Melyik folyó tündöklik ottan a távolban ?
— A Szajna folyó.
— Jól van! Páris hol van ?
— Ott a Szajna partján.
— Jól van! De mondd csak nekem, tanítják a fiukat 

a történelemre ?
— Igen.
— Hát a leányokat ?
— A nagy lányokat, bácsi 1
— Nem kiáltják a fiuk: Vive le France! (Éljen Fran­

ciaország!)
— Nem.

— No, mindjárt gondoltam. Mondották-e az apácák 
hogy F. anciaország gonosz ?

— Nem mondották.
— De valamit csak mondottak Franciaországról ?
— Igen bácsi!
— Nos, mit mondottak?
— Azt, hogy imádkozzunk Franciaországért.

*

— Bácsi — kezdé mostan í kis leány.
— Mi kell kis leányom ?

Holnap lesz az én legnagyobb ünnepem. Holnap 
megyek először a szt. áldozáshoz. Olyan boldog vagyok.

— Bácsi emlékszik még az első áldozására?
— Az excellences ur halhatott. Fejével biccentett. 

Aztán elgondolkozott. Különös volt a mai napja. Reg­
gel összetűzött a kaf tánnyal. Az automobilja kidobja, 
t'z a kis leány figyel: -zteti olyas dolgokra, amelyekre 
ő már évtizedek óta nem is gondolt.

A prefektus csak tovább gondolkozott, felidézte 
ifjúságát, boldogságát, első azentáldozását.

Gondolataiból a kis leánynak a kérdése rázta föl.
-- Bácsi, hogy hívták a maga leányát ?
— Karóinak mivták, kedvesem.
— Akkor én kérni fogom 6t, hogy holnap imád- 

kozzon érettem az égben.
— Igen hányom. Kérdd, hogy imádkozzak éret­

tünk az égben.
És könv ragyogott az excellences ur szemében. A

kis leánykát ölébe vette, szivéhez szorította.
*

Kegyelmes uram !
A szólitásra a kegyelmes ur magához tért komoly gondo- 

latatbó. Tithára, egy csendőrtiszt és a gépvezető állottak előtte.
Különösnek tűnt fel előttük, hogy a Mame tartomány feje 

egy kis alvó parasztgzermeket tart az ölében. A titkár hozzási­
etett, hogy o kis leányt kivegye karjaiból. A prefektus nem 
engedte. Ő vitte elől karjain az alvó gyermeket, utána jött a 
titkár, a csendőrtiszt és a gépvezető.

A szegény szülők csak mostan tudták meg, hbpy milyen 
nagy ur játszott az ő kis gyermekükkel.

A prefektus győngédten az édesanyja ölébe tette a még 
alvó leánykát, megcsókolja kissé nyitott apró száját.

— Kis leányom, te mentettél meg engemet — súgta az 
alvú gyermeknek.

Az édesanyjának pedig azt mondotta: Asszonyom, a ma­
ga kis leánya angpal, kérje őt, hogy holnap imádkozzék érettem.

Néhány napra az újságokban ezt olvasták :
»Clemenceau miniszter az országitázban megmondotta az 

okkt, hogy Mr. Damient, a Marne tartomány prefektusa, miért 
lett felmentve állásától és miért került fogságba. Személyesen 
nyilvánosan visszahelyezte a feszületetet az iskolákba, és más­
nap jelen volt a megkérlelő szentmisén.«

*
És ennek, az Isten kegyelme étán ás az ártatlan kis leány 

volt az okozója

Kezükben a hit rózsa-ága,
Szivükben szent örömtüz ég - 
Szerelmük liljom tisztasága 
Hadd gyújtsa áldozat-tüzét 1 
Jézus segíts! szivek Bírája :
Ha eljön rettentő napod,
Midőn a szétömlő világra 
Igazságod ragyogtatod :
S angyalseregnek harsonái 
Bezugják néma sírjaink,
A test remegve fogja várni:
Kezed ha jobbra, bara int ?
Jézus segíts ! Ó légy velünk!
Hogy ott majd jobbodon legyünk !

Anyai látogatás.
Négy kis árva van a gyermekszobában, 
Négy beteg gyerek a négy kis ágyban, 
És te messze idegenbe tőlük 
Úgy kapod a híreket felőlük.
Hogy ha egyről orvosa lemondott, 
Eljöhetsz, ha engedi a dolgod. 
Eljöhetsz búcsúzni a fiadtól,
Hogyha nincs előadásod akkor,
S nem kell épen az nap énekelned 
Flnum Rózsit vagy a Fejedelmet.
És ha a halál előtt kegyelmet 
Nyert a nékiszánt kis árva g> érméd,
S ő elillan a kis ágyfejektől,
Te is elköszönsz a gyermekedtől,

Útra kelsz a vésszel egyidőben,
S mondogatja, aki lát menőben :
Mily csapás lehet megint a háznál,
Hogy az anya itt volt a fiánál ?

I " HÍREK.
A nyár veszedelmei es a csecse­

mők. A csecsemőkor halandóságának leg* 
i nagyobb százalékát a nyári megbetegedé­

sek szolgáltatják. Ezek külön is a legveszé­
lyesebb a hasmenés, a gyermekek gyomor- 
bélhurutja, mely elég gyakran pár nap alatt 
kioltja a csecsemő életét. A gyomorbélhu- 
rutjaa, mely elég gyakran pár nap alatt ki­
oltja a csecsemő életét. A gyofnorbélhu- 
rutot többbnyire a tej baktériumai okozzák
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melyek a nyári hőségben rohamosan sza­
porodnak és a tej bomlását is előidézik. A 
tehéntej nemcsak akkor veszélyes a gyer­
mekekre nézve, amikor már láthatók is a 
bomlási processus eredményei. Éppen e- 
zért kiküszöbelendő lenne a tej gyerme- 
mekek érrendjéből, a forró évszak idején. 
A meleg időjárás alatt a tehéntej csak o- 
lyar. alakban adható a gyermeknek, mely 
a mellett, hogy a tej alkotórészeit bomlás­
ra nem képes állapotban tartalmazza, táp­
láló és könnyen emészthető anyagok hoz­
záadásával kifogástalan táplálékot képez. 
Ilyen követelményekneknek felei meg az 
általánosan ismert Néstlé-félegye r- 
m e k 1 i s z t.

Felfüggesztett munkáspénztári or­
vos. A bajai kerületi n unkásbiztositó 
pénztár igazgatósága vasárnap este ülést 
tartott, amelyen kimondották, hogy dr. K. 
Oszkárt, a pénztár orvosát felfüggesztik 
állasától és ellene a fegyelmi vizsgálat 
megindítását fogják kérni. Az orvos ellen 
mintegy 30 feljelentés érkezett az igazga­
tósághoz, amelyek téves diagnózist, hanyag 
kezelést és azt panaszolják, hogy több 
beteget bujakórosnak nyilvánított, holott a 
kórházigazgató és más orvosok egyéb 
bajokat konstatáltak. A pénztárorvos a fel­
jelentés szerint azért állapított meg vérbe- 
tegséget, hogy ilyen címen a felektől külön 
honoráriumot szedhessen be, amire ilyen 
betepségek kezeléséért joga volt külön ho­
noráriumot követelni.

A kiábrándult tenorista. A sza­
badkai színtársulat egyik nagy remé­
nyekre jogosító,tehetséges és ambició­
zus tagja Schubert (működési nevén 
Sólyom) Márton tenorista lelépett a 
világot jelentő deszkákról, hogy vissza­
térjen régebbi hivatásához, a városi 
adóügyek kezeléséhez Sólyom tudva­
levőleg adótiszt volt Újvidéken s kör­
nyeztének hosszas rábeszélésre megkí­
sérelte gyönyörű hangjának színpadi 
érvényesítését. A kísérlet várakozáson 
felül sikerült és *a fiatal tenoristának, 
közönség, művészek egyaránt fényes 
jövőt jósoltak.A kulisszák mögötti élet 
azonban sehogysem tetszett a polgári 
életmódhoz szokott hivatalnoknak s 
egy évi szabadság után újra elfoglalta 
állását.

Olvasóink szives figyelmét felhívjuk az 
egész országban előnyösen ismert Gábor 
Ignác fiuinternátusára, melynek hirdetése 
mai számunkban található.

Városi földek átengedése. A Sza­
badka—bajai vasút elsőrangú sitása folytán 
a tompái legelőn a Szabadka város tulaj­
donát képező földekre van szüksége a 
magyar államvasutaknak. A máv igazga­
tóság átiratilag kérdést intézett a városhoz, 
hogy e földek átengedésére mely föltéte­
lek mellett hajlandó.

A siker titka. Maradandó sikere csak 
az számíthat, aki valóságos szükségletet el­
égít ki. A modern fehérnemű tisztítása 
mint inkább bajosabbá vált, mert egyrészt 
a por és a városok kigőzölgései, a gyári 
füst és korom a tisztitalaniígst folyvást 
növeltek, míg a mind szvkásabbá váló fi 
nőm nyapotszővet a vegyi fehérítés és az

erős dörzsölés által, mit az ósdi faggyú- 
szappanal való mosás szükséggel, déttetett 
tönkre. És jött a »Schichtszappan« feltalá­
lása, épen jókor. E szappan minden erő- 
megfeszités nélkül oldja szennyet és tisztli- 
ja a fehérneműt alaposan, anélkül, hogy 
annak szálait megtámadná. De oly sikert 
ér is el, amely párját rikitja. A »Schicht 
szappanművek« jelenleg a legagyobbak az 
egész európai kontinensen.

Szensácié! Konkurrencia nélkül!
Messzeláto

2__csak 2 K
Minden darab

___  botra erősítve.
Ezért praktikus és célszolgálatot teljesítő cikk 
mindenkinek. Több órai távolságból minden 
tárgy felismerhető. Ara : darabja 2 Kor., 

3 darab 5 kor. 50 fill/

Mindenki azonnal fényképész.

Abt. 76 WIEN 55.

A, mosás akár a tán ez, 
Fáradságba nem kerül,
Sohloht szappant ha használsz,
Még szived is örül.

Ha a mi legújabb rendkívül 
praktikus és könnyen tnökMff 
»Flox» kézi fényképező ké­
szülékét használja.

Legolcsóbb megbízható és 
használható gép fénykép- 
fc ltételeki e u. m : mell, cso­
port, lájkép stb. elegáns dió- 

Csak 6 K barna fakazetában kézfogéval
stb. Képnagyság íö : 60

Legszebb és legkellemesebb mulatság
„fiatalok és öregek“ részére.

Ara egy készüléknek teljes felszereléssel
Csak 6 kor. 3 drb csak 17. kor.
»Egyedüli szétküldés« utánvét mellett csak

EXPORT- UNION“

Schicht szatvasszjppana
csodálatos, hathatós tisztítóerejét 
sajátszerü előállításának és a leg­
jobb nyersanyagok leggondosabb 
kiválasztásának köszöni.

Schicht szarvasszappana
kíméli a kezeket és a fehérneműt! 
Megtakarít fáradságot és vesződséget 
kíméli ennélfogva az egészséget I 
Megtakarít pénzt, időt és munkát!
Tisztasága 30.000 koronával

* szavatoltatik. !
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GYERMEK1ÍSZTJE
csecsemők lábbadozók 
gyomorbajosok részére

A LEGJOBB ALPESI TEJETTARTÄLMAZZA í
Egy doboz ára lkor.80fiII.kspfels minden ppeflártiaíi 
és drogériában.ugyanott ísmsrtgtö iratok ingyen.

Nyavalyatörés! JLS'ÄSS
állapotba szenved,kérjen iratot ingyenes bérmentve 
kapható a »szab. hattyú gyógysz. Majna Frankfur

UUqU
1902, 1903, 904 évben 16 elsS díjjal kitüntetve, ►

Kállai LAJOSmo,ogí4a |
BUDAPEST, VI. Gyár-utca 28. fc

By Teljes jótállás kitűnő cséplésért. |j

hírneves villamos b e n zln 
séplőkészletek, me 

tarthatók, leg

3 Kállai Lajos féle
Iokomobil :
lyek gépész nélkül üzemben 

jobban ajánlhatók.
— Gőzgépek becseréltetnek. —

Ezen motorok több 100 példányban kitünően mű­
ködnek az ország minden részében.Többek között
Kozma József Kadarkút, Somogymegye,
Tóth Péter bagi földbirtokos, Csantavér B.B.-m 
G. Bíró József földbirtokos, Czegléd, Pe'stmegy « p 
Olcsó árak részletre 1 Árjegyzék ingye11 c
Figyelmeztetés Minden gazda saját érdé- £
kében ügyeljen a gyáros keresztnevére "Tpl C 
»Lajosára, .s, mert csupán »Kállai« név alatt E 
Lajos keresztnév nélkül ajánlott motorok nem £ 
azonosak az egész országban legjobbnak ismert P 
valódi »Kállai Lajos«féle hírneves motorokkal 
Ezen hírneves gyár pontos elme ; gE
KÁLLAI LAJOS Budapest VI. Gyár- {E 

utca 28 szám, c
arnmnmrrmnfimmTinmmmmmmmmnn^ia

Kellemes, kissé savanykás izű, vasmentesitett, szénsavdus,

rendkívül üdítő asztali viz
Orvosilag ajánlva. Orvosilag ajánlva.

Ivógyógymódra használva, vese és hólyagbajoknál, a 
vesemedence idült hurutjainál, hugykő és tövényképződésnél, 
a légutak és a kiválasztó szervek hurutos bántál mainál kitűnő 

hatásúnak bizonyult.

Prospektust kívánatra küld a forráskezelőség :
Mu .chong buziási gyógyfürdő igazgatósága Buziásfürdőn.
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Gábor Ignác

’8' 9^f
’ tí ?£
i1

Budapest, Nagy János-utca 33.
ftz ág. ev. főgimnázium, VI. kerületi főreáliskola, púig. ps kereskedelmi is­

kolák közvetlen közelében.

Villában

merni
Sömört,

nedves szaka 
bor görvelyk

I uj vagy régi 
sebeket, daga-

koi |>a-sömöi í, száraz 
sömört, bőrkiütéseket, 
ielrepedését is,
nyitott sebekei
itatukai, russziiiduiatu uj híntaimakaí, trií- 
rigydaganatot és gyulladást stb. gyakran 

nehéz eltávolítani.
Mindenkinek*"*“^* **

^ z I - nem találtak, ajánlható,hogy 
segeiyr tegyenek egy kísérletet a 
főalkatrészeiben 1806 óta ismert, rég bevált
Ripp-féie gyógy kenőcs
csel. Számos köszönőirat. Doboz K 2 60 
kapható a gyógyszertárakban. ARWIN 
RjPP, DRESDEN 7. Főraktár Törők József 
Budapesten, Király-u. 12, Andrássy-ut 2
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claytoF'FShui

Búd t i pesí , Vácz 
által a legjoVSnyosabb i tn

Locomobii és fo
ezalmakazalozók. jórgáry -cseplö 
tisztító-rosták, konkolyotok, k.

•zénagyUJtök, boronák, sorv 
kapólók, szecskavígv' r*j 

morzsolók, darálók

o>

'T i kt «*.?ót i-i y> K; 
5 U L. V V V t 5 FI í j,-;

:.-3íö.:-.’-'s4 Ottó, jfeí:
Iliit 8iánii-t»ak:

; 0 S 0 r)! ö P é ö 3 k , ig I
iőhert* : EíOk,

o G' üratogfpék.
v pék, Planet jr 

te. kukor ic2ft- 
>k, t 3>< temes

•0*61-ekék, 2- és 
egyéb ga<

su ekék es minden 
ogi göpsu..

Mm

tezik figyelmébe!
feil; ; xffil

355p Hatósági vagedcly nélküli szalmfedeles házak kvio 
i< használhatok

íí valódi Ká!lal-?é‘B

630 négyszögöles, szép árnyas kert teniszpályával. Modern berendezés. Vil- jg 

lamos világítás. Egyéni tanítás. Qondos nevelés. Állandó felügyelet. Bentlakó
francia, német és angol tanerők. Zene. Rajz. Festés. Vívás és svédtorna. fUjjj

I8ÍÍ181BSI1Í1IIR

JLÖRIA
enzin motorok és v.,utorcsvp 1 ökészletvk :i legjobbak, a ki 
leilát minden tekintetben megfelelő könnyű kezeié; ű motort 
jutányos árban teljes játállással 3-5 évi részleíffizetésre 
akar ’ beszerezni, forduljon bizalommal ezen szakértő

Háüai molortelep ■
'BUDAPEST Vi NIyovinovn-11 f r ;i 43 <7 fVI.Nagymező-utca 43. sz

_r _ cs^* Figyelmeztetés
'\é&% Minden gazda ügyeljen pontos 1
'■X---—x a cinünkre és csakis olyan motor ]

3 vásároljon, melyen a magyal
kis zás védjegy látható, mc 

X asakis ezek a valódi «GLORIA 
motorok. Pontos levélczim

Kállai niolortelepe
Budapest,VI, Kayymezií-utca 43
Nagy képes állapunkéi bárkinek 

ingyen megküldjük.
UépeinK it i jesztve érdekében használt gőzgépek 

és járgányos készletek cserébe vétetnek.

{Vx
\

Egy ilyen 
nehéz sertést

csaixis a
BARTHEL-FÉLE -pH

^ takarmánymészszel
lehet II hónapon belül előállítani.J. Melzc 
1896. december 0-én a következőket Írja 
Az öntől beszerzett takarmánymészsze 

sikerült egy általam tenyésztett 11 hónapos 
közönséges süldőt 250 kilogrammra 
felhizlalni.«

A Barthel-féle takarmánymész a legjobb 
és legolcsóbb szer csikók, borjuk és bá- 
'ányol- -.sentporhanyossága elleti, valamint 
iatal {-. ;ok felnevelésére, a tejmennyiség 
fokoz?: a, továbbá karórágás és trágyáié
l V fl bä Cl: dl.

Részletes használati utasítás és leírás 
ingyen.

5 klgmos pvóbaküldemény 2 koronáéi 
postán. 50 kgl. T2 koronáért Be sben.

fl\. Barfheí & Co Wien
X. SICCARDSBUROOASSr 44.

XT ingyen
Bt discreten és bementve küldjük n-iidki- * 
a vül érdekes tartalmú ábrákkal és hasz- ■ 

nálati utasítással ellátott árjegyzékünket.
HALHÓLYAG 2, 4, 6,8,10 
12 K tucatja Pc-SAR. ÓC 
LUS Női ÓVSZER 3-5 k.

eltétlen megbízható valódi angol és francia 
gyártmányok.

N’~ ■ *tv i z Try í törv. védett féríi-m 
t\ IX í l\ íy különlegesség, valót

HZ .It I i,-.ir-.iíminniihnl .

i-ovszer 
alódl in-

dia paragummiból ]2 K 
féltében inegbizliató tucatja — -

ÍÍiBTSGfÍJTEIÉilf™ííbóvSsi4. koro.
iílTERÜÍ-SFP.H 14 kor
illiiersaiis-sirekilSkrtÄriri

legnag}obb sérv is elzárható Egyoldalú 5-12 
kétoldalú 10—24 kor.

Mülábak,mükezek„S:
Itartók ferdénnőtteknek, támgépek, stb. 
■stb. Haskötők, gummiharisnyás: stb. lr- 
Irigátorok, hetegápolási cikkek kasiíatók.

Ia|yar-Örtf8$i-S8íisz8riár Budapest
VII., Rákóczi-uf 32.

|Az 1907. évi pécsi országos kiállításon 
Ezüst éremmel kitüntetve 

JPouíos címre és a veres keresztre ügyel­
jünk.

ül

Előfizetési

A szí
btteg assj 
fűszeres 
minden 
gyerekekej 
s hogy a 

A le< 
a leányt 
gyűlök, 
a Zúgligej 
Körülnéz 
ségtől hoj 

A fo| 
A szom S3 

— 5d 
kövér illési 
fia félreess 
hajú, mini | 
A lányok 
nótákat, 
lyosó. Rel 
hangzavar 

Almát 
jára. Sóval 
rős, szaggl 
csendesedj 
fék! Nemit 
köhögés 
zeni, hogy] 
oyem : akt 

Arcáré 
padi lesz 
iyognak. 
solyogva ir 
völegénytől| 
sokára elr 
elpusztítja

dot

É


